

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН МАГНИТОГОРСКОГО ГОРКОМА КПСС
и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Год издания 26-й

№ 49 (7046)
ПЯТНИЦА
11
МАРТА
1955 года

Цена 15 коп.

РАСШИРЯТЬ ПРОИЗВОДСТВО СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Из года в год в нашем городе возрастают размахи жилищного и промышленного строительства. Для всего этого требуется все больше кирпича, шлакоблоков, цемента, железобетонных и столярных изделий.

Трест «Магнитострой» располагает мощной базой по производству местных строительных материалов. Однако в результате изношения к производственным предприятиям, они отстали в своем развитии и плохо удовлетворяют потребности стройки. Их некоторые из них находятся в запущенном состоянии и не подготовлены к решению новых задач, поставленных перед строителями.

В прошлом году производственные предприятия треста недодали стройке большие количества кирпича, цемента, бетона, шлакоблоков, щебня, столярных изделий. В особенно глубоком изрывах находятся кирпичный завод (директор т. Давыдов). В минувшем году он недодал более 11 миллиардов штук кирпича. Здесь крайне низка производительность труда, допускаются грубые нарушения технологического режима, великий выход брака. В январе прошлого года после длительного отставания кирпичный завод выполнил производственное задание, но в феврале вновь оказался в долгу у государства.

На производственных предприятиях треста «Магнитострой» имеются большие внутренние резервы, использование которых позволило бы существенно увеличить выпуск материалов. Для этого необходимо прежде всего, резко улучшить использование оборудования. На кирпичном заводе в прошлом году обогородование использовалось лишь наполовину, так как сварочное не выбывалась готовая продукция. Процессдельни составила более 4 тысяч часов. Пятая часть этих часов проигрывала из-за неправильности оборудования. Поступление сварившегося плана двух месяцев текущего года, однако серьезные недостатки в работе обогородования еще не ликвидированы. При работе на полную мощность завод мог бы давать часть памяти для нужд сельского строительства.

На кирпичном заводе прошлого года в 1954 году составили 2253 часа. Половина всех часов выдавана неправильно, обогородование ведет плохого ухода за ним и неудовлетворительного ремонта.

Около года назад завод получил изъмы новой, усовершенствованной конструкции. Они лежат мертвым капиталом, хотя нужда в них большая. На границах кирпиче также имеют место факты, когда новое машино-оборудование, на приобретение которого затрачены большие государственные средства, лежит без движения.

Проявляя постоянную заботу о развитии строительной индустрии, Коммунистическая партия и Советское правительство

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР о созыве Верховного Совета РСФСР

Президиум Верховного Совета РСФСР на основании ст. 39 Конституции РСФСР постановляет:

Созвать первую сессию Верховного Совета Российской Социалистической Федеративной Республики четвертого созыва 23 марта 1955 года в г. Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР
М. ТАРАСОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета РСФСР
И. ЗИМИН.

Москва, 9 марта 1955 года.

ВСЕ СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ, КАК ОДИН ЧЕЛОВЕК, откликнутся на призыв советского комитета защиты мира и поставят свои подписи под обращением всемирного совета мира, подкрепляя это свое волеизъявление новыми трудовыми успехами во имя дальнейшего процветания нашей советской родины.

ИТОГИ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЕ СОВЕТЫ

Сообщения центральных избирательных комиссий

6 марта 1955 года в Казахской, Азербайджанской, Киргизской, Армянской и Карело-Финской ССР состоялись выборы депутатов в Верховные Советы республик.

Выборы прошли в обстановке огромного политического подъема, единства и сплоченности трудящихся вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, при высокой активности избирателей.

Центральная избирательная комиссия Казахской ССР сообщает, что в выборах депутатов Верховного Совета Казахской ССР приняло участие 99,99 процента избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,44 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

По данным Центральной избирательной комиссии Армянской ССР в выборах депутатов Верховного Совета Армянской ССР принял участие 99,99 процента избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,85 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Большинство избирателей, участвовавших в выборах, приняли участие 99,99 процента от общего числа избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,44 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Центральная избирательная комиссия Азербайджанской ССР сообщила, что в выборах депутатов Верховного Совета Азербайджанской ССР принял участие 99,99 процента избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,86 процента избирателей, участвовавших в голосовании.

Центральная избирательная комиссия Киргизской ССР сообщила, что в выборах депутатов Верховного Совета Киргизской ССР принял участие 99,99 процента избирателей. За кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,44 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, Центральные избирательные комиссии Казахской, Азербайджанской, Киргизской, Армянской, Карело-Финской союзных республик на основании соответствующих статей Положений о выборах в Верховные Советы этих республик зарегистрировали избранных в Верховные Советы депутатов по всем избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных.

(ТАСС).

Пленум Советского Комитета защиты мира

8 марта в Москве состоялся расширенный пленум Советского Комитета защиты мира. Пленум обсудил вопросы о проведении в СССР кампаний по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны и о созыве пятой Всесоюзной конференции сторонников мира.

На пленуме присутствовали, кроме членов Советского Коми-

тета защиты мира, представители республиканских, краевых и областных комитетов защиты мира, различных общественных организаций, советские и иностранные журналисты. С докладом о проведении в СССР кампаний по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира выступил председатель Советского Комитета защиты мира Н. С. Тихонов.

Участники пленума единогласно приняли резолюцию о проведении в СССР с 1 апреля с. г. кампаний по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны и постановление о созыве в Москве 10 мая 1955 года пятой Всеобщей конференции сторонников мира.

(ТАСС).

ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТКИ

ПО ВСЕМ ПОКАЗАТЕЛЯМ

Рабочие, инженеры и техники завода горного оборудования соревнуются за выполнение пятилетнего плана к 30-й годовщине Великого Октября. Осуществляя социалистические обязательства, коллектива перевыполнил задание истекших двух месяцев текущего года по всем показателям — по валовой и товарной продукции, по новомоделизации изделий, росту производительности труда и снижению себестоимости.

Успешно осваиваются новые прогрессивные нормы, внедренные недавно на предприятии. Недавно социалистического соревнования показывают пример высокой производительности труда. Применив скоростные методы работы, токари

тт. Годуненко, Николаев, фрезероащик т. Хлыкин за два месяца выполнили четырехмесячные нормы. В счет апреля труда бригада котельщиков-сборщиков т. Баранова, формовщики тт. Ковров, Батрашкин и Сагитов.

В первом квартале предпринимают выпустить партию запасных частей к тракторам для МТС Челябинской области. Коллектив мобилизует свои силы на успешное выполнение этого почетного заказа.

В завершающем году пятилетия завод должен изготовить и отгрузить ряд горных машин для стран народной демократии. Недавно отправлен долотозаправочный станок в Румынию Народную Республику.



В обычном цехе металлургического комбината успешно трудится оператор Мария Федосеева Шаикова. Умело используя современную технику, она максимально загружает оборудование.

За добросовестный и долголетний труд Мария Федосеева присвоено звание Почетный металлург.

На снимке: М. Ф. Шаикова.

Фото Б. Ерофеева.

Производственные успехи обувщиков

На обувной фабрике подведены итоги работы се коллектива в феврале. Месячный план здесь был выполнен на 109,8 процента. Обувь первого сорта выпущено на 2,9 процента больше, чем запланировано.

В социалистическом соревновании больших успехов достигли

ли закройщица т. Харенкова, вырубщик т. Маслеников, застежчик т. Скрипникова и работающая на отделке обуви т. Татаркина. Все они значительно перевыполнили задания.

В марте обувщики борются за новые успехи в труде.

Делегация кузнецких металлургов в Магнитогорске

В Магнитогорск прибыла делегация Кузнецкого металлургического комбината имени Сталина. В ее составе — начальник второго марганцевского цеха т. Бильбергейт (руководитель делегации), секретарь парткома Кузнецкого комбината т. Паренченко, главный механик комбината т. Люленков, начальник транспортного цеха

т. Любимов, горновой доменного цеха т. Стариков, зам. главного инженера никелевого цеха т. Гурьев, оператор блумшига обжимного цеха т. Близунов, главный обогатитель комбината т. Кабанов, агломератчик т. Гребенкин, зам. начальника химической лаборатории т. Колпакова, оператор листопрокатного цеха т. Юрченко, председатель цехового комитета т. Абрамов.

Кузнецчане и магнитогорцы подведут итоги социалистического соревнования за 1954 год, обменяются опытом работы, подпишут договор традиционного соревнования на 1955 год.

ДЕЛО МИРА—ПРАВОЕ ДЕЛО

Запитые великим созидающим трудом, советские люди отдают все свои силы укреплению мира и безопасности. Они стоят за упрочение и расширение сотрудничества между народами в интересах мира во всем мире.

Состоившийся вчера пленум Советского комитета защиты мира принял решение начать с 1 апреля в СССР кампанию по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира против угрозы атомной войны. Советский Союз политику единства и атомного шантажа противопоставляет свою политику мирного сосуществования различных государств, политику дружбы и взаимопомощи между народами, которая нашла свое яркое выражение в Декларации Верховного Совета СССР от 9 февраля 1955 года, обращенной ко всем народам и парламентам, — говорится в резолюции пленума Советского комитета защиты мира.

Всемирный Совет Мира призвал все народы Европы бороться против возрождения милитаризма в Западной Германии. Советские люди вместе со всеми народами Европы полны решимости воспрепятствовать созданию немецкого вермахта, добиться мирного объединения Германии и обеспечить прочную коллективную безопасность в Европе.

В Обращении Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны выражена воля всех миролюбивых народов, людей разных национальностей, разных политических взглядов и убеждений, объединенных одним стремлением сохранить мир, предохранить человечество от атомной войны.

В современной международной обстановке, когда в Европе и Азии, а также в других районах мира усиливается напряженность в международных отношениях и угроза безопасности народов, широкое развертывание борьбы миролюбивых народов может предотвратить истребительную атомную войну и укрепить великое дело мира между народами.

Призыв Всемирного Совета Мира развернуть массовую кампанию по сбору подписей под требованием народов остановить подготовку к атомной войне, уничтожить все запасы атомного оружия и немедленно прекратить его производство встретил горячую поддержку пролетарских людей во всех странах.

Миролюбивые народы в ответ на этот призыв усиливают свои требования запретить атомное оружие. Волна народного гнева поднимается во всем мире. Перед лицом растущего сопротивления народов агрессивные мысли атомщиков потерпят неизбежный крах.

Проповедникам атомной войны, не потерявшим способность сообразить, следовало бы понять, что всякая авантюра с развязыванием новой мировой войны неизбежно окончится разгромом агрессоров. Если империалистические авантюристы развязут новую войну, она кончится крахом всей империалистической системы.

«Борясь за ослабление международной напряженности, против развязывания атомной войны, Советский Союз политику единства и атомного шантажа противопоставляет свою политику мирного сосуществования различных государств, политику дружбы и взаимопомощи между народами, которая нашла свое яркое выражение в Декларации Верховного Совета СССР от 9 февраля 1955 года, обращенной ко всем народам и парламентам», — говорится в резолюции пленума Советского комитета защиты мира.

Советский Союз настойчиво и последовательно борется за запрещение атомного и других видов оружия массового уничтожения, за всеобщее сокращение обычных вооружений и установление эффективного международного контроля за проведением в жизнь этих мероприятий.

Советское правительство неоднократно вносит предложение направляемые на безусловное запрещение атомного оружия. Но эти предложения систематически отклоняются правительствами Соединенных Штатов Америки, Англии и других западных держав. Именно поэтому до сих пор не удалось достигнуть соглашения по вопросу о запрещении атомного и другого оружия массового уничтожения.

Советский народ стоит за то, чтобы атомная энергия была представлена на службу мира и прогресса человечества. Наши страхи уже дают пример использования атомной энергии в мирных целях. Все советские люди с большим удовлетворением встречают решение Советского правительства о готовности передать другим государствам научно-технический опыт в области мирного использования атомной энергии.

Вместе с тем в решении пленума Советского комитета защиты мира подчеркивается, что советский народ не боится атомного шантажа и угроз американских агрессоров и выражает твердую уверенность в том, что и другие миролюбивые народы

не дадут запугать себя подыгателем войны.

Кампания по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, которая развернется в нашей стране с 1 апреля, имеет большое значение.

Можно не сомневаться в том, что она вызовет новый мощный подъем политической и производственной активности советских людей, отдающих все свои силы для укрепления могущества нашей Родины — оплота мира и безопасности народа.

Советские люди, тесно сплоченные вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, с огромным воодушевлением борются за претворение в жизнь грандиозных задач коммунистического строительства, выдвинутых в решении японского Пленума ЦК КПСС и второй сессии Верховного Совета СССР. Все народы нашей великой Родины горячо одобряют и единодушно поддерживают миролюбивую политику Советского государства.

Миролюбивые народы осознают, что силы мира неуклонно растут и уже теперь могут преодолеть силы войны. Всемирная деятельность во всяком проискам империалистических поджигателей войны, миролюбивые народы сорвут преступные планы агрессоров и отстоят дело мира.

В эти дни от далеких берегов Камчатки до западных рубежей Советской державы прозвучит твердый голос советского народа — народа-творца, строителя коммунистического общества: атомная энергия должна и будет служить мирным целям и прогрессу человечества! Народы, кровью защищавшиеся в длительном и всеобщем мире, добьются запрещения атомного оружия и прекращения его производства.

Все советские люди, как один человек, откликнутся на призыв Советского комитета защиты мира. Можно быть уверенным, что кампания по сбору подписей выльется в величайшую демонстрацию морально-политического единства нашего народа, его силы и сплоченности вокруг партии и правительства, решимости советских людей вести неустанный борьбу за мир во всем мире, против империалистических поджигателей войны.

Дело мира — правое дело, оно одержит победу!

(Передовая «Правды»
за 9 марта).

СЕССИИ РАЙОННЫХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

КИРОВСКИЙ РАЙОН

Первая сессия Кировского районного Совета депутатов трудящихся пятого созыва обсудила организационный вопрос и доклад о решениях второй сессии Верховного Совета СССР и задачах депутатов местных Советов.

Депутаты заслушали отчет мандатной комиссии о результатах выборов в районный Совет депутатов трудящихся. В день выборов — 27 февраля — трудящиеся Кировского района, как и все советские люди, проявили единодушие и сплоченность вокруг Коммунистической партии и Советского правительства, избрали в районный Совет достойных людей — кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных. Выборы состоялись во всех 184 избирательных округах.

Утвердив отчет мандатной комиссии, депутаты решили организационный вопрос. Председателем исполнкома избран депутат И. А. Пристайко, его заместителем — депутат Г. Ф. Ищенко и секретарем — депутат И. А. Рожнов.

Сессия избрала исполнком, образовала отделы райисполнкома: народного образования, финансовый, социального обеспечения и общий отдел, а также утвердила заведующих этими отделами.

Были образованы такие постоянные комиссии районного Совета: народного образования, культурно-просветительской работы, здравоохранения, торговли, местной и кооперативной промышленности, бюджетной, коммунального хозяйства и благоустройства.

После утверждения председателей постоянных комиссий сессия заслушала доклад депутата т. Вишнякова о решениях второй сессии Верховного Совета СССР и задачах депутатов местных Советов.

СТАЛИНСКИЙ РАЙОН

Состоялась первая сессия Сталинского районного Совета депутатов трудящихся пятого созыва. Сессию открыл старейший депутат, инженер горного управления т. Караваев. Председателем первой сессии избирается депутат т. Залавин, секретарем депутат т. Батехин.

После утверждения доклада

мандатной комиссии сессия переходит к обсуждению организационного вопроса.

Депутаты единогласно избрали председателем исполнкома депутата А. И. Шерстнева, заместителем председателя — депутата Ю. Я. Киселева, секретарем — депутата В. И. Третьякова.

Сессия избрала исполнком в составе 11 человек, образовала отделы исполнкома и утвердила заведующих отделами, образовала постоянные комиссии, избрала председателей этих комиссий.

На сессии был также рассмотрен вопрос о состоянии воспитательной работы в школах района. С докладом по этому вопросу выступил заведующий районным отделом народного образования т. Киселев.

ПРАВОБЕРЕЖНЫЙ РАЙОН

Состоялась первая сессия Правобережного районного Совета депутатов трудящихся. В актовом зале школы рабочей молодежи № 1 собрались работчики, служащие, представители интеллигенции — все, кому избиратели доверили почетное право управлять хозяйственной и культурной жизнью Правобережного района.

Сессию открыла старейший депутат, врач т. Витковская. Она поздравила присутствующих с высоким доверием, оказанным им избирателями, и поблагодарила депутатам больших успехов в производственной и общественной деятельности.

Первая сессия рассмотрела организационные вопросы. Председателем Правобережного райисполнкома единодушно избран Е. И. Солодушкин, секретарем — А. П. Заболотиова. Сессия избрала также членов райисполнкома, среди них — мастер «Отделстроя» т. Гладников, лениница этого же строительного управления т. Ачимова, директор школы фабрично-заводского обучения № 4 т. Платинин и другие.

Образованы отделы райисполнкома, утверждены заведующие отделами, образованы также постоянные комиссии и избраны их председатели.

На этом первая сессия Правобережного райсовета закончила свою работу.

РЕШИТЕЛЬНО УСТРАНЯТЬ НЕДОСТАТКИ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ

Трест «Магнитстрой» ежегодно выполняет планы жилищного строительства. Однако в организации строительства имеется ряд серьезных недостатков, повторяющихся из года в год. Наиболее крупным из них является штурмовщина. Дома сдаются в эксплуатацию разномерно, а, как правило, в конце кварталов, особенно второго и четвертого.

Так в прошлом году из предусмотренных заданием первого квартала 16170 квадратных метров жилья было сдано лишь... 266, из 36015 квадратных метров, сданных в первом полугодии, только 9266 приходится на май, но зато в июне было введено в эксплуатацию 26483 квадратных метра иной площади.

В первом квартале нынешнего года по графику нужно ввести в эксплуатацию 19230 квадратных метров жилья, но из намеченных на январь и февраль более 8000 квадратных метров ничего не сдано. Не введен также в эксплуатацию такие объекты, как детский сад в 36-м квартале, здания ремесленного училища и школы ФЗО, которые намечалось по графику сдать в январе-феврале.

В чем причины такого положения? Что мешает строителям

избавиться от штурмовщины и перейти на ритмичную работу?

Причины эти не новые. Основная из них — резкое отставание тылов стройки — производственной базы. В результате строительные площадки не получают потребного количества материалов. Это ведет к простоям, к суживанию фронта работ, нарушению технологии, штурмовщиков.

Но учитывая, что «Отделстрой» совершило не имел

впереди Фронта работ, по настоящему зам. главного инженера треста «Магнитстрой» т. Бакланова на каждый дом

были поставлены по две бригады каменщиков,

чтобы целой сменой их производительности труда увеличить общий объем кладки и быстрей передать здания под отделку. Как

выход из создавшегося положения, такое решение на какое-то время было правильным. Но в этих условиях требовалось организовать четкое снабжение материалами, чего не было сделано.

В результате и работа каменщиков «двойками» была забыта и от решения т. Бакланова такие не получилось должной отдачи.

Необходимо, чтобы руководители треста «Магнитстрой»

и особенно его производственного отдела постоянно контролировали выполнение графика поставок управлением стройматериалов. За два месяца текущего

года «Жилстрой» недополучил по сравнению с тем, что предусматривалось графиком, сотни тысяч штук кирпича и цементоблоков, 550 кубометров сборного железобетона, «Деревомонолит» недодано большое количество круглого леса, более 420 кубометров шпунтовой доски, много столярных изделий. Не улучшилось снабжение и в марте.

В тресте «Магнитстрой» на протяжении ряда лет только вслед за разговорами о развитии производственной базы, а новое здание этим важным делом не занимается. В отставании производственной базы стройки, в частности Правобережный район, треста, которые не раз обсуждали эти вопросы, но очень слабо контролировали выполнение своих постановлений. Пора на настоящему поправить это дело!

Многое в улучшении поставок материалов зависит от оперативности и гибкости руководителей управления производственных предприятий и отдела снабжения.

Но это не всегда возможно, потому что руководители управления производственных предприятий, бетонитового комбината до последнего времени выпускали в большом количестве левые ступени, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней. В то же время на складе лежат сотни ступеней нужного размера.

Но они продолжают лежать и накапливаться потому, что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левые ступени, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней. Потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левые ступени, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левые ступени, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левые ступени, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левые ступени, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левых ступеней, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левых ступеней, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левых ступеней, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левых ступеней, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левых ступеней, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левых ступеней, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левых ступеней, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левых ступеней, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левых ступеней, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

Но это не всегда возможно, потому что стройка требует преимущественно правых ступеней, а бетонитовый комбинат до последнего времени выпускал в большом количестве левых ступеней, которые не могли быть монтируются из-за отсутствия ступеней.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Забыл об отцовском долге

У машиниста паровоза железнодорожного транспорта металлургического комбината А. А. Бичурина четверо детей. Трое из них учатся в средней школе № 43.

В этом учебном году преподаватели стали замечать, что дети Бичурина стали худеть, на уроках часто задумываются, во время перемен не веселятся. Педагоги заподозрили, что отец Бичуриных занимается бытом детей, решил узнать причину изменений их характера, позадели и выяснили, что отец Бичуриных с мая прошлого года систематически пьется. Он часто является домой в нетрезвом виде, а то и совсем не приходит ночевать.

На все претензии со стороны ксеки и детей Бичурин отвечал грубо и нецензурными словами. А иногда он набрасывалася на жену с топором, а детям угрожал пожаром.

Положение в семье создалось тяжелое. Зарплату Бичурина пропивал. Жена Бичурина — Титова обратилась в начальника парковой службы т. Васильеву с просьбой помянуть на ее мужа, но т. Васильев даже не поговорил с Бичуриным. Тов. Титова обратилась за помощью к заместителю начальника службы т. Писенко, но и он оказался весьма равнодушным человеком. Дважды обращалася т. Титова в дорожный комитет к т. Беррукову, но и здесь встретила полное равнодушие.

Однажды, получив деньги, Бичурин домой не явился. Жена на него обратилась в наезд, чтобы взыскать с отца алименты на содержание детей. Суд приговорил Бичурина платить 50 процентов зарплаты. Семья несколько успокоилась и два месяца аккуратно получала деньги по исполнительному листу. Но тут Бичурин пошел на хитрость и уговорил жену забрать исполнительный лист, обещая жить мирно и совместно воспитывать своих детей. Титова, как мать, послушалась и забрала исполнительный лист. На протяжении нескольких месяцев Бичурин держал свое слово и приносил деньги домой, хотя не переставал пьянствовать. Но систематические гульбы требовали больших расходов, денег Бичурину нехватало и он вновь отказался помогать семье.

Когда жена и дети просили у него денег, он гонит их из квартиры, заявляя жене: «Я холдинг. Я работаю 20 лет в ЖДТ и квартиру дали мне. Забирай своих (!!!) детей и уходи».

А. А. Бичурин своим поведением разрушает семью, запугивает жену и детей, не дает им спокойно жить. Однако его поведение, как ни странно, остается безнаказанным. Общественные организации цеха должны обсудить этого зарвавшегося и потерявшего гражданскую совесть человека, встать на защиту детей.

И. ХИСЛАВСКИЙ,
директор школы № 48.

Грубо нарушают трудовую дисциплину

Для штатника Правобережного района Савельевой не существует государственной дисциплины, установленной для работников советских учреждений. Она произвольно устанавливает для себя рабочее время, когда вздумается, тогда и выходит на работу. Вследствие этого не так-то легко жителям Правобережного района добиться оформления того или иного документа.

Недавно я зашел к штатнице, чтобы заверить копию свидетельства о рождении сына. Тов. Савельева вышла на работу с опозданием на 30 минут. Вместе со мной ее ожидали еще пять человек. На следующий день я ожидал штатника Савельеву целый час.

Исполкому Правобережного райсовета следовало бы навести порядок в нотариальной конторе.

Г. СЛАСТЕНКОВ,
главный энергетик
металлургического
комбината.

киричка на кладку приямков, теплоизоляционных напалов и т. п. Уже давно вносились предложения делать все это из сборного железобетона, но практически ничего не меняется. Медленно также внедряются крупные бутобетонные блоки для фундаментов. Так в инвари из крупных блоков выполнено только 54 процента фундаментов, в то время, как другие стройки Челябинской области, перенявшим опыт «Оргинстроя», уже полностью сооружают фундаменты из блоков.

Еще в сентябре прошлого года в тресте был издан приказ о расширении полигональной установки «Оргинстроя» и до 1 октября 1954 года выпустила блоков до 150 кубометров в сутки. Как выполнены приказ, видно из того, что даже в феврале выпусти блоков не превысили 90 кубометров в сутки. Окончание расширения полигона «Оргинстроя» сейчас отодвинуто на 1 апреля нынешнего года. Из этого видно, что на стройке не проявляется должной настойчивости при внедрении нового, передового.

Важной причиной срыва графиков передачи объектов нужно считать слабость государственной и производственной дисциплины. Попрежнему неконтролировано ведут работы «Оргинстрой» (начальник т. Кокорин). Это управление оставляет на объектах много недоделок, которые ликвидируются лишь после многочисленных указаний. Так обстоит дело на чистовых домах № 1 в 52 квар-

УСТРАНИТЬ НЕДОДЕЛКИ

В домах 4-го квартала, сданных в эксплуатацию трестом «Магнитострой» в начале прошлого года, до сих пор еще не устранины многочисленные недоделки. Так, например, когда в квартире № 3 дома № 50 пополнилась печь, дым идет в первую и вторую квартиры.

Между четвертым и пятнадцатым подъездами дома № 51 имеется трещина, через которую ветер проникает в квартиры № 45, 48, 54, 57, 60 и 63.

Подобных недоделок в домах квартала № 4-го имеется много. Тресту «Магнитострой» необходимо устранить их как можно скорее.

А. КОЛОДЯЖНЫЙ,
управляющий домами.

НЕТ ЗАПАСНЫХ ЧАСТЕЙ

Вторая автотранспортная контора треста «Магнитострой» не обеспечена запасными частями и автомашинами. Вместо того, чтобы позаботиться о приобретении их, главный инженер конторы т. Рожков говорит шоферам: «Доставайте запасные части откуда хотите!»

Многие автомашины прошли установленное для них количество километров и нуждаются в капитальном ремонте. Но его не производят.

И. ВОРОНИН,
рабочий автотранспортной
конторы № 2 треста
«Магнитострой».

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«НЕ ВЫПОЛНЯЮТ ЗАКОН О ВСЕОБУЧЕ»

Под таким заголовком в нашей газете 7 января было опубликовано письмо, в котором говорилось о большом отставе учащихся в железнодорожной школе № 41.

Отдел учебных заведений Южно-Уральской железной дороги по поводу этого сообщило редакции: «Факты, указанные в письме, подтверждены. Школа № 41 наметила и провела ряд мероприятий, направленных на ликвидацию отмеченных недостатков в области выполнения закона о всеобщем. Письмо обсуждалось также на партийном собрании школы № 41. Учителя-коммунисты обязались вернуть отсевшихся учеников в школу».

катурка, начались работы по подземным коммуникациям, и то без чертежей. По дому № 60 в 5-б квартале, сданном в эксплуатацию в декабре, строителям так же пришлось выполнять подземные работы без чертежей, которые не поступили до сих пор.

Все еще отсутствует техническая документация на подземные коммуникации кварталов 5-б, 5-в, 22-а и т. д.

С такой практикой надо покончить. Необходимо, чтобы заказчики, и прежде всего металлургический комбинат (зам. директора по капитальному строительству т. Краченко) обеспечили своеобразную и комплектную выдачу всех чертежей. От строителей пора потребовать, чтобы они не приступали к сооружению здания до выполнения подземных работ. Это позволит дисциплинировать и заинтересовать подрядчика.

Серьезным средством повышения темпов строительства и роста производительности труда является широкая механизация. За последнее время использование основных механизмов — башенных кранов на право-бережной стройке улучшилось. Но недостатков еще немало. Вспомни простой, происходящий в значительной мере по вине строителей. На доме № 30 в 5-б квартале башенный кран простоял больше недели, так как своевременно не был решен вопрос энергоснабжения. В феврале длительное время простояли башенные краны на домах № 1 и 3 в 53 квартале.

ФИЛЬМ О СЛАВНЫХ РУССКИХ МОРЕХОДАХ

Два века тому назад четыре русских помора, отправившиеся на промысел в далекие воды Ледовитого океана, оказались заброшенными на один из северных островов архипелага Шпицберген. На этом острове путешественники провели долгие годы, борясь с суровой природой, стойко перенося цивилизации и лишения. Лишь через шесть лет отважные русские люди смогли вернуться на родину.

Эта история, не имеющая себе равных в летописях полярных путешествий, легла в основу фильма «Море студеное».

Сюжет фильма захватывающе построен, события излагаются в увлекательной форме. Благодаря этому, более ярко и доходчиво раскрывается главная тема фильма — тема о русском национальном характере.

На фоне величественно-красивой природы русского Севера встают перед нами своеобразные фигуры поморов — удивительных людей, наделенных твердыми и мужественными сердцами и не сгибающейся перед трудностями волей.

Опытной рукой ведет ладью, отправляясь из промысла в далекое «студеное» море, кормщик Алексей Химков. В исполнении арт. Г. Юдин, Внешний драматический артист для этой роли превосходны, но внутреннюю значительность образа передать он не сумел.

Мы встречаемся в фильме с еще одним сильным русским характером, на этот раз с женским. Барбара в исполнении арт. Э. Лейден — это настоящая подруга помора-мореплавца, нежная и преданная, твердая в решении, целеустремленная в своих чувствах.

Рядом с сильными и мужественными русскими людьми, наследниками северной корабельной славы, показан другой мир, в котором стихия-природа, горячее патриотическое стремление освоить для своих соотечественников неизведанные полярные воды.

Артист с присущим ему обаянием рисует образ стврого помора, используя каждую черту, каждый штрих, данный специалистом в этой роли, чтобы создать характер во всей его полноте и разносторонности. Тепло показаны в фильме — лаборатория Алексея Химкова, его любовь к семье и сыну.

Одлично справляется с ролью маленького помора юный исполнитель Валя Гратев, который играет Ваню Химкова серьезно, без напрашивай детской наивности, показывая в характере маленьчика черты будущего отважного мореплавателя.

Горький пропойцей, «забытой головушкой» предстает перед нами впервые Федор Веригин (арт. М. Кузнецов). Но только что отдав целовальнику за

стакан вина последнюю одеколонку, Федор проявляет своеобразное достоинство, отвечая отказом на предложение загулявшего кунца выпить с ним. Да и пьет Федор для того, чтобы «разлизанное кабацкое море» помогло ему забыть его неразделенную любовь к Барбаре, непрестанно друга. По мере того, как развиваются события фильма — растет чувство симпатии к Федору. Зритель прощает ему и озорной нрав и лихую беснабащенность натуры, видя в нем черты глубокой человечности и душевной чистоты. Русским человеком, любящим свое спасное ремесло, постоянным в любви, преданным в дружбе — таким рисует Федора Веригина арт. М. Кузнецов.

Менее удачен образ четырех поморов — Степана Шапанова (арт. Г. Юдин), Внешний драматический артист для этой роли превосходны, но внутреннюю значительность образа передать он не сумел.

Мы встречаемся в фильме с еще одним сильным русским характером, на этот раз с женским. Барбара в исполнении арт. Э. Лейден — это настоящая подруга помора-мореплавца. Нежная и преданная, твердая в своих чувствах.

Рядом с сильными и мужественными русскими людьми, наследниками северной корабельной славы, показан другой мир, в котором стихия-природа, горячее патриотическое стремление освоить для своих соотечественников неизведанные полярные воды. Этот мир показан бегло, вторым планом. Это и понятно, ведь главная задача авторов фильма — показать жизнь четырех путешественников-поморов на далеком северном острове. Однако зрителю напоминается интересно сыгранный кунец Окладников (арт. М. Берес), острый и злой рисунок образа пирата Ван-Глека (арт. Г. Черноваленко), колоритная фигура свахи арт. В. Телегина.

В острых сюжетных положениях, в умении заинтересовать зрителя сказалось мастерство сценаристов К. Бадигина и В. Крепса. Поэтому фильм смотрится с напряженным вниманием.

Прекрасные натуральные снимки, воссоздающие на экране величественную красоту русского Севера, живописный быт поморов, задумчивые протяжные русские песни, а главное — ярко обрисованные образы стойких и мужественных русских людей все это убедительно доносит до зрителя патриотическую идею фильма и рождает чувство гордости за наш народ.

К. ПЕТРОВА.



В энсесс-лаборатории первого мартеновского цеха хорошо работает лаборант-углеродчик Н. Г. Исаев. Он точно и быстро определяет анализы.

На снимке: Н. Г. Исаев за работой. Фото Б. Ердяева.

М. СИПИЦКИЙ,
зав. промышленно-транс-
портным отделом Правобережного района КПСС.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

ПРОИСХИ АМЕРИКАНСКИХ ИМПЕРИАЛИСТОВ В АЗИИ

После состоявшегося в конце февраля в Бангкоке совещания участников военного блока для Юго-Восточной Азии (СЕАТО) государственный секретарь США Даллес побывал в ряде азиатских стран. Эти поездки, названные газетой «Нью-Йорк Таймс» «дипломатическими визитами», преследовали, в действительности, совершенно иные цели.

Индийская газета «Нав джинван» в этой связи недавно писала, что в Азии мало кто соинеется насчет стремлений США подорвать женевские соглашения по Индо-Китаю. После посещения Даллесом Южного Вьетнама, Лаоса и Камбоджи такого рода сомнения должны полностью отпасть и у тех людей, которые были введены в заблуждение американской пропагандой. Сообщения иностранной печати показывают, что переговоры Даллеса с руководителями индо-китайских государств были прямым подковом под женевские соглашения. Даллесу удалось добиться согласия правящих кругов Лаоса на заключение с США военно-гражданского договора, призванного стать орудием американского вмешательства во внутренние дела страны. Как сообщают, американские офицеры скоро начнут на территории Таиланда подготовку лаотийских королевских войск с целью возобновления военных действий против сил сопротивления. Такие действия признает французская газета «Монд», «безусловно должны рассматриваться, как идущие вразрез с женевскими соглашениями».

После Лаоса Даллес последовал в Камбоджу, где вел переговоры относительно обучения королевской армии американским офицерам, предоставленным ей американского вооружения и т. д. Направленные на срыв мирного урегулирования, эти переговоры имели и другую особенность. Газета «Нью-Йорк геральд трибюн», касаясь пребывания Даллеса в Камбодже, открыто намекнула на то, что США стараются полностью вытеснить оттуда французов. Чтобы добиться осуществления этих планов, Даллес пускал в ход не только посулы и угрозы. Показательно, что через два дня после «визита» Даллеса, король Камбоджи неожиданно отрекся от престола. Газета «Комбаб» в этой связи подчеркивала, что бывший камбоджийский король оказался недостаточно подходящим человеком для США и был заменен «более сильной фигурой».

С еще большей активностью действовал Даллес в Южном Вьетнаме, где американцы обосновались уже довольно прочно. Как сообщалось, помимо военных вопросов Даллес обсуждал в Южном Вьетнаме вопрос о выборах, которые в соответствии с женевскими соглашениями должны быть проведены не позднее июля 1956 года на всей территории Вьетнама. Американские империалисты, опасаясь, что выборы приведут к объединению страны под властью демократического правительства, грубо идут сейчас напролом. Нарушая женевские соглашения, они стремятся помешать предстоящим выборам.

Даллес провел также секретное совещание с Чан Кай-ши. Это совещание вновь показало агрессивную направленность американо-чанкайшистского сговора. Как сообщило агентство Юнайтед Пресс, Даллес изложил Чан Кай-ши свои планы создания новой военной группировки, на сей раз в Северо-Восточной Азии — НЕАТО, куда по американским расчетам должны наряду с чанкайшистской группой войти Южная Корея и Япония. Поощряемый американским хозяином, Чан Кай-ши выступил с наглыми поджигательскими призывами.

В. ХАРЬКОВ.

Эти агрессивные планы дополняются попытками США нарушать соглашение о перемирии в Корее. Первым шагом на этом пути является попытка американской стороны ликвидировать нейтральную комиссию по наблюдению за перемирием.

Народы Азии, решительно осуждающие эти пропаганды империалистов, отвечают на них повышенным бдительностью, сплоченностью и решимостью отстоять мир и национальную независимость.

ПОЗОРНЫЙ ПРОВАЛ АМЕРИКАНСКОЙ ЮСТИЦИИ

Недавно всему миру стали известны факты, разоблачившие неизвестное обличье американской юстиции. Служивший в течение ряда лет наемным агентом министерства юстиции США некий Матусоу признал, что все показания, которые он давал на различных судебных процессах, были от начала до конца ложными. «Я, — заявил он, — давал фальшивые показания и об этом было известно прокурорам». Более того, Матусоу признал, что его лжесвидетельственные показания составлялись судебными властями и Федеральным бюро расследований (американская охрана), чтобы обвинить многих из в чем не познанных американских граждан, представителей профсоюзов, прогрессивных организаций и т. д.

Как известно, в 1952 году американские власти затянули провокационный процесс по делу 13 руководителей Коммунистической партии США. Основным свидетелем на этом процессе был Матусоу, который склонялся руководителем компартии, пользуясь фальшивкой, специально сформированной для него в министерстве юстиции. В результате использованных американской юстицией всевозможных машинений подлогов руководители компартии США были приговорены к длительным срокам тюремного заключения.

Свидетель Матусоу был использован американской юстицией и в других процессах. Газеты подсчитали, что в общей сложности он дал проникновенные показания и судебными властями фальшивые показания более чем на 200 прогрессивных американцев. И во всех случаях его лживые обвинения служили основанием для судебной расправы.

Свидетель Матусоу показал, что в практике американских органов юстиции фальшивые показания являются постоянными приемами в тех случаях, когда речь идет о преследовании прогрессивных американцев. Юстиция США в таких случаях пускает в ход все средства лжи и клеветы, широко использует профессиональных лжесвидетельств.

Американские власти сейчас призывают все усилия, чтобы выпутаться из позорного положения, в которое они попали в связи с пышущими признаниями Матусоу. Они всячески стремятся отсрочить их, договариваясь до того, что называют Матусоу «коммунистом». Однако, никакие ухищрения не могут замаскировать истинное лицо правосудия в США. Это вынуждены признать и некоторые американские газеты. Так, «Вашингтон пост энд таймс геральд» указывает, что «циничное и неоднократное лжесвидетельство», практиковавшееся Матусоу и другими агентами, «породило систему» министерства юстиции. Было бы точнее сказать, что оно породило пышущим «американским образом жизни», где судьи, фабрикация обвинений, лжесвидетельство и тому подобные средства широко используются реакции в борьбе против сил демократии и прогресса.

В. ХАРЬКОВ.

Адрес редакции и типографии: Магнитогорск, Циркульный район, Пионерская, 30. Телефоны: Редактор — АТС 3-37-77, Кировская — 1-03; отв. секретарь — АТС 3-37-77, Кировская — 1-03; отдел экономической жизни — Кировская 3-39; экономический отдел — Кировская 0-91; отдел писем — Кировская 8-44; отдел культуры и быта — Кировская 8-74 (1 зв.); отдел объединений — Кировская 0-51; цех типографии — Кировская 0-51 (2 зв.); бухгалтерия типографии — Кировская 8-74 (2 зв.).

ФБ20183.



В Корейской Народно-Демократической Республике неуклонно повышается жизненный уровень населения. Увеличивается спрос на одежду, обувь и другие промышленные товары.

На снимке: в государственном магазине в Пхеньяне. Фото агентства Синьхуа.

☆ ☆ ☆

ПОМОЩЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА КНДР КРЕСТЬЯНАМ, ПОСТРАДАВШИМ ОТ СТИХИЙНЫХ БЕДСТВИЙ

ПХЕНЬЯН. Центральное телеграфное агентство Кореи сообщило, что кабинет министров КНДР принял постановление о помощи крестьянам районов, пострадавших от стихийных бедствий.

(ТАСС).

РАЗВИТИЕ СУДОСТРОИТЕЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА. Судостроительная промышленность возникла в Польше в годы народно-демократического строя и сейчас неуклонно развивается. Верфи в Гданьске, Гдыне и Щецине выпустили в послевоенные годы свыше 100 морских судов дальнего плавания. В текущем году государство предоставит взаимы крестьянам, пострадавшим от стихийных бедствий.

Польские судостроители осваивают выпуск новых типов морских судов. Более чем в четыре раза по сравнению с до-военным периодом возрос тонаж польского торгового флота. Объем морских грузоперевозок увеличился почти в десять раз.

(ТАСС).

В САШ ПРОДОЛЖАЕТ РАСТИ БЕЗРАБОТИЦА

НЬЮ-ЙОРК. Как сообщает журнал «Коммершиал энд файнэншл кроникл», бывший председатель экономического совета при президенте США Кеннеди критиковал послание об экономическом положении страны, с которым президент США обратился в январе к конгрессу.

Кейлеринг особо отталкивался на проблеме безработицы. Он заявил, что общее число безработных в США в прошлом году достигло 4.083 тысяч человек, т. с. увеличилось в два с лишним раза по сравнению с 1953 годом. При этом он признал, что безработица в стране «значительно больше, чем об этом говорят цифры». В одном только 1954 году в США потеряли работу 1.200 тысяч человек, ранее занятых в промышленности.

(ТАСС).

Следующий номер газеты выйдет в воскресенье, 13 марта.

Зам. редактора М. Е. ЧУРИЛИН.

СЕГОДНЯ В ТЕАТРЕ, КИНО И ЦИРКЕ:

ТЕАТР им. А. С. Пушкина: последний раз Ц. Солдаты. «У лесного озера». КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Морской охотник», «Море студеное». КИНОТЕАТР им. А. М. ГОРЬКОГО: «Море студеное», «Весенние дни», «Золотые яблоки». КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»: «Море студеное», «Сильва», «Лес». КИНОЗАЛ ДВОРЦА СТРОИТЕЛЕЙ: «Синяя и пастух». Сеансы в 5, 7 и 9 час. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КЛУБ СТРОИТЕЛЕЙ: «Весна», Сеансы в 5, 7 и 9 час. ЦИРК: сегодня, залитра и ежедневно впервые два аттракциона — в один вечер группы индийских слонов под руководством заслуженного мастера РСФСР А. Н. Корнилова и новый аттракцион выпуск 1955 года — Анатолий Шаг. Большая разнообразная программа в трех отделениях. Начало в 8 часов 30 минут.

Кинотеатру «Магнит» требуется дворник.

Карпуненков Иван Александрович, проживающий: Правый берег, ул. Комсомольская, д. 21, кв. 3, возбуждает дело о нарушении брака с Карпуненковой Елизаветой Ивановой, проживающей: Правый берег, проспект Сталина, д. 21, кв. 36.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Приволжского района гор. Магнитогорска.

Шкурин Михаил Иванович, проживающий: Еланка, ул. Слободская, д. 20, кв. 15, возбуждает дело о разрыве брака со Шкуриной Людмилой Ивановой, проживающей: въезд, Красногорский район, Крыловка, ул. Достоевского, д. 25.

Дело подлежит рассмотрению в народном суде 1-го участка Сагинского района гор. Магнитогорска.

Заказ № 2238.

На первенство города

С 23 января по 6 марта в нашем городе впервые были проведены соревнования по хоккею с шайбой среди учащихся школ и ремесленных училищ. В этих соревнованиях участвовало 25 команд.

В результате проведенных игр первое место среди детей заняла команда школы № 41 Южн. (Физрук т. Климентьев), второе место — команда школы № 10, третье место — школы № 1.

Среди юношей первое место заняла команда ремесленного училища № 30 (Физрук т. Балыков), второе место — школа № 8, третье место — школа № 21.

Победителям вручены переходящие призы городского комитета физкультуры и спорта.

Вместе с тем, соревнования показали, что некоторая часть работников физкультуры руководили ряда школ не изображались о создании команд, связанных с отсутствием штабарта.

Не пришли участники в играх школы №№ 31, 24, 9, 53, 47, которые с успехом могли бы скомплектовать команды.

Неправильным следует признать отношение к составленным директором школы № 16 т. Громовой и преподавателю физкультуры руководили ряда школ не изображались о создании команд, связанных с отсутствием штабарта.

Д. ШЕВЧЕНКО, председатель городского комитета физкультуры и спорта.

Зимние легислатические соревнования на открытом воздухе

5 и 6 марта проходили соревнования по легкой атлетике на первенство техникума физической культуры. В программу соревнований входили бег на 60, 300 и 600 метров, метание диска, толчание ядра, прыжки в высоту с разбега.

Впервые в городе легкоатлеты техникума вышли на замерзшие дорожки и лыжницу, чтобы продемонстрировать успехи, достигнутые в круглогодичной тренировке.

В состязаниях принял участие 45 человек. Хорошую подготовку показали т. Олонин в беге на 60 метров и 600 метров, Михайлова и Захаров в прыжках в высоту с разбега.

Несмотря на низкую температуру воздуха, техникума показала хорошие результаты в метании диска — 38 метров 10 сантиметров, в толчании ядра — 10 метров 90 сантиметров.

Проведенное первенство свидетельствует о возможности организации соревнований зимой на открытом воздухе, что, к сожалению, в нашем городе еще не практикуется.

С. ГОРШКАЛЕВ.